
ЗВІТ 

Координатора Львівського обласного учнівського парламенту 

«ЛОУП» та керівника гуртка «Лідер» (КЗ ЛОР «Львівський 

обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді») 

Шевчук Катерини-Анастасії Андріївни 

про виконану роботу у 2022 році 

 

Згідно з планом заходів на 2022 рік Львівський обласний учнівський 

парламент «ЛОУП» (далі – ЛОУП) упродовж першого півріччя проводив роботу 

щодо патріотичного виховання  у самоврядуваннях в навчальних закладах 

області. 

1 січня відзначили 113 років від дня народження Степана Андрійовича 

Бандери. Молоді активісти ЛОУП доєдналися до маршу вшанування пам’яті 

Степана Андрійовича Бандери та провели онлайн лекцію на історичну тематику 

для активістів області на якій обговорили історично важливі здобутки ОУН-

УПА. Після обговорення лекції, учні дійшли висновку, що не знаючи свого 

минулого - не збудуєш свого майбутнього. 

22 січня День Соборності України (103 роки від часу об’єднання УНР і 

ЗУНР).Учні відзначили цей день флешмобом у своїх містах по усій країні У ній 

парламентарі показали важливість об‘єднання українських земель в єдину 

соборну державу. Для них, сучасного покоління українців, ідея соборності та 

національної єдності актуалізована передусім через окупацію частини земель 

Росією. 

Create to help - a freelance exchange project to help Ukraine. Проєкт 

заснований активістами Львівського обласного учнівського парламенту задля 

збору коштів на ЗСУ та пошуку роботи для молодих фрілансерів. 

Гаслом проєкту були слова: 

Ми, люди, які не можуть підняти автомат, але ми готові допомагати нашим 

захисникам ! 

Як працював проєкт? 

Ми знаходили волонтера, який реалізував замовлення. 

Зароблені кошти відправляємо у фонди, які потребують. Цільова аудиторія 

проєкту - люди з інших країх, в яких є бажання підтримати українців та отримати 

щось взамін. Ми за те, щоб творити далі, бо креатив - це відродження. Цим 

проєктом ЛОУП показав, що учнівська молодь може залучати кошти для 

оборони України та боротися за її незалежність. 

 

 



. 

 

14 квітня відбувся Круглий стіл із Департаментом Освіти та Науки 

Львівської ОДА. Юні активісти та представники департаменту освіти 

провели розмову та обговорення щодо вдосконалення механізму 

проведення вступної кампанії в 2022 році в умовах військового стану. 

Молодь та дорослі працюють разом - саме це є показником якості та дає 

молодому поколінню надію та довіру до інституцій держави. Адже саме у 

таких партнерських відносинах і будується нова та сильна держава. 

 

 



29 квітня - 18 травня. Серія онлайн Тренінгів  Фандрейзингу. 

Залучення меценатів, пошук грантів та їх написання, залучення ресурсів до 

проектів, краундфандинг - це не додаткові знання, а необхідні в 

громадському секторі та ще й при умовах війни. Так юні активісти ЛОУП 

організували серію тренінгів для своїх однолітків по фандрайзингу, адже 

це найкращий спосіб розпочати свій проєкт, отримати допомоги для 

країни. Фіналом курсу було заповнення грантової заявки на особисті 

проєкти, так юні актвісти отримали не лише нові теоретичні знання, а 

змогли заповнити та перемогти свій перший грант! Активісти знають, що 

до великої мети - ми починаємо йти маленькими кроками! 

 

 

26 травня Всеукраїнський захід до дня вишиванки. Активісти ЛОУП 

приєналися до всеукраїнської акції до дня вишиванки, так активістка 

ЛОУП Марта Климус представила Львівську Область на всеукраїнських 

зборах онлайн, та була учасницею відеоролику який об’єднав усі області 

України! На відеоролику юні активісти з усієї України у вишиванках 

говорять разом змістовний текст, який демонструє дух та незламність 

української молоді та її розуміння важливості традицій. 

28 червня відзначення дня Конституції України. У молодіжному 

центрі ‘Молодвіж’ у змішаному форматі онлайн та офлайн була проведена 

зустріч активістів області та змагання-вікторина на знання Української 

історії. Питання для юних парламентарів підготувало об’єднання ігор для 

розуму Smart Time. Так юні активісти змогли не лише перевірити свої 

знання та відзначити такий важливий день, але провести час з веселощами 

та користю. 



 

 

30 липня  Shelter Fest — твоє культурне укриття. 

Активісти ЛОУП стали волонтерами на благодійному фестивалі, так задяки 

спільній роботі із багатьма громадськими організаціями було зібрано понад 

80 тисяч гривень на які було куплено дрон для навчального центру БПЛА 

‘Крук’ у м. Київ, частина коштів пішла на допомогу людям ВПО.  

Основною локацією фестивалю був парк імені Івана Франка. На фестивалі 

була зона із молодими українськими виконавцями, лекціями, стендапом, 

алеєю з українськими брендами, алеєю громадських організацій. Так 

фестиваль відвідало більше 5000 тисяч людей, до організації був 

долучений не лише громадській сектор, але й представники бізнесу та 

найголовніше, що проведенню події сприяла Львівська обласна Державна 

Адміністрація. 

 

 

 



14 жовтня відбувся благодійний квартирник «Get-Together» від ЛОУП 

до дня Українського козацтва! На заході можна було гарно провести час, 

слухаючи нових українських виконавців, із артистів до заходу долучилися: 

Ольга Швед 

Шпак з кілішком 

EDNY та YURII PRYSIAZHNYI 

Макс Татусько 

Krushfive 

Усі зібрані кошти пішли на допомогу 103 бригаді. Сьогодні учні 

займаються не лише просвітницькою, патріотично-виховною діяльністю, 

але й благодійною. Адже навіть дитина знає, що це наш обов'язок тримати 

гуманітарний фронт! Бо незламність українців завдяки тому, що ми разом 

кожного дня працюємо на перемогу. 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 грудня у Центрі Шептицького відбувся ‘ГО З’їзд’ на якому був 

присутній і ЛОУП. На заході активісти області обговорювали нові ідеї 

проєктів, волонтерство, представляли власні проєкти та роботу своїх 

організацій. Так окрім потужного навчання, відбувся дуже корисний 

нетворкінг, який допоможе активістам ЛОУП бути ще потужнішими у 

наступному році!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19 грудня день Святого Миколая. Цей рік був важким для кожного з 

нас, підлітки цей час переживають ще важче ніж дорослі, але юні 

парламентарі дбають про тих хто їх оточує, тому 19 грудня у КЗ ЛОР 

‘ЛОЦНТТУМ’ , підлітки долучилися до створення свята для молодших 

учнів центру, адже можливо хтось з них стане наступним активістом 

ЛОУПу і буде розвивати суспільство та будувати країну! 

 

 

 


